
готувати цю дискусію, керувати нею, залучати якомога більше студі 
тів до обговорення. Можна застосовувати метод “ділової гри” -  роз - 
раші в ролях, типову або нетипову акушерську чи гі: 'хологічну ситуа
цію. Оцінюючи д ії студентів, активно співпрацюючи з ними, в и к л а д и  
може добитися зацікавленості студентів, підвищення їхньої творчо і 
пізнавальної активності, що сприяє кращому засвоєнню матеріалу.

Співпраця викладача і студента може відбуватися і в позаучбов і 
час, під час чергувань є можливість оволодіти практичними навичкам 
Студенти можуть оцінити викладача не лише як педагога, а як спеці - 
ліста, науковця, його ставлення до хворої жінки. Таке спілкування пі 
зищує рейтинг викладача, викликає інтерес до предмета.

Студентам, які краще засвоюють* матеріал, викладач дає теми f lj і 
науково-дослідних робіт. Результатами цих досліджень студенти д і -  

" ляться на підсумкових практичних заняттях, доповідають на засіданнях 
студентського наукового гуртка. Залучення студентів до науково 
дослідної роботи є методом збудження творчої активності студентів, 
сприяє підвищенню можливостей навчання.

Таким чином, спілкування викладача і студента, яке має навчальну 
мету, сприяє глибокому опануванню теоретичними і практичними 
знаннями, навичками і вміннями, що зрештою результаті приводить до 
підвищення якості освіти в умовах реформування вищої школи.

ВЗАЄМОЗВ’ЯЗОК ЛІКАРЯ-ІНТЕРНА І ВИКЛАДАЧА ПІД ЧАС ПІДГОТОВКИ ЛІКАРЯ- 
СПЕЦІАЛІСТА АКУШЕРА-ГІНЕНОЛОГА

А.М.Громова, Л.М.Добровольська, В.К.Ліхачов, 
Н.І.Мітюніна, Т.Ю.Ляховська

.<$ Українська медична стоматологічна академія, м. Полтава
Одним із найважливіших розділів роботи кафедри акушерства і гіне 

кології є післядипломна підготовка молодих спеціалістів через інтерна 
туру і магістратуру.

У виборі студентів свого майбутнього фаху значну роль відіграє зда 
тність викладача зацікавити студента предметом, що викладається 
Для цього необхідний високий рівень теоретичної і практичної підгото 
вки викладацького складу кафедри, а також наявність особистих влас 
тивостей передавати набуті знання і вміння молодому поколінню. Від 
бір студентів до інтернатури та магістратури починається з перши> 
днів навчання на кафедрі. При цьому зна.чна увага приділяється дода 
тковим заняттям студентів: нічним чергуванням, участі d різноманітни> 
формах навчально-дослідної роботи, роботі наукового студентського 
товариства, підготовці доповідей для навчально-практичних конфере 
гіцій.
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Під час навчання в інтернатурі молоді лікарі під керівництвом викла
дача рецензують історії родів, що заслуговують на увагу як ті, що мали 
ускладнення в своєму перебігу та закінчились народженням хворої ди
тини або випадком пренатальної смертності. Визначаючи помилки у 
веденні вагітності і пологів, викладач сприяє формуванню в інтернів 
відповідального ставлення до прийняття рішення, колегіального підхо
ду до призначення тих чи інших медикаментів, обирання методу роз
родження. На клінічних прикладах, наведених викладачем, інтерни пі
знають можливість запобігання виникнення ускладнень. При цьому 
наголошується про необхідність постійних колегіальних взаємовідно
син із лікарями! які мають значний досвід практичної роботи.

Під час огляду інтерном хворої із участю викладача молоді лікарі 
вчаться у свого наставника деонтологічним особливостям спілкування 
із хворою чи вагітною жінкою, а інколи -  і з її родичами.

Особливої уваги заслуговує робота молодих лікарів в операційних 
та пологовій залі. Беручи участь в оперативному втручанні або вико
нуючи його під наглядом свого викладача, лікар - інтерн долучається 
до тієї відповідальності, яку бере на себе педагог у цій ситуації. Таке 
спілкування сприяє зближенню учня і викладача, формуванню взаємо
розуміння і взаємоповаги. Такі відносини між учнем і викладачем знач
но покращують процес отримання теоретичних знань і практичних на
вичок у лікарів-інтернів акушерів-гінекологів. Стан взаємодовіри до
зволяє викладачеві проникнутися проблемами лікаря-інтерна і в разі 
необхідності прийти йому на допомогу .

Доброзичливі відносини між учнем і педагогом дозволяють молодим 
лікарям позбутися традиційного комплексу неповноцінності, який зав
жди властивий молодим спеціалістам на початку їхньої трудової діяль
ності і пов'язаний із нестачею фахових теоретичних знань і вмінь.

ШЛЯХИ УДОСКОНАЛЕННЯ ПІДГОТОВКИ ЛІКАРІВ - ІНФЕКЦІОНІСТІВ 

Г.М.Дубинсьиа, П.М.Козюк, Н.З.БаШтгці, О.М.Ізюмська,
В.А.ГІолторапавлов,Н.П.Лимаренко, Л.Ф., О.М.Минак,

Л.Ф.Богініч
Українська медична стоматологічна академія, м. Полтава 

На сучасному етапі соціально-економічних реформ в Україні найбільш 
актуальними питаннями кадрової політики можнр визначити такі: ви
вчення запиту різних закладів охорони здоров’я лікарських кадрів з ура
хуванням наявних потреб і на перспективу; сучасне бачення структурно- 
функціонального формування первинної ланки надання медичної допб- 
моги населенню та її кадрового забезпечення: науково обґрунтована 
ранжировка населення різних закладів охорони здоров’я та навчрльно- 
науково-виробничих об’єднань.
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